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Piiklady korespondenci kde mé Ceské fyzikalni celebrity neurdzeli ( a nevadilo jim ze je
,,obtézuji““ dopis s fyzikalni tématikou )

Mazev
Cydopisy mé 2001
Jdopisy mé 2002
Jdopisy mé 2003
&) 01y 17.01.2001 - W - heta rozpad tritia
& (02) 17.01.2001 - M - beta rozpad fritia
& (02a) 17.01.2001-Re_ beta rozpad tritia
& (04) 22.01.2001 - W
& (05) 22.01.2001 - W - Poznamka k zaporne nabiternu iontu H
& (05) 21.08.2001 - W - ménit z3pisovou tech. by bylo nepraktické (+ Dal...
& (07) 13.02.2002 - W - odmocning ma jen jednu hodnatu
(El?a) 13.02.2002 - W + 17.01.01 + 22.01.01+ 22,01.01+21.08.01+13....
B (02 14.02.2002 - N - Wagner a moje odpovad’
B (09 15.02.2002 - N - Wagnerovy dopisy & moje 2 odpovsd
& (100 27.05.2002 - W - konstatmnost mnoZstvi hmaty
(11} 27.05.2002 - N - Polemika nad konstantnosti hrmoty,
& (12) 30.05.2002 - WM - o anihilaci
& (14) 30.05.2002 - W+ - Wikladowy slownik fyziky - veliSing
& (15) 02.06.2002 - M+ - (D 015) Wagner - neménnost hmoty
&) (17) 03.06.2002 - WHNHA - (W kritizuje Kohita )
& (18) 12.06.2002 - W - abych si zadel do knihavry
B (19 18.06.2002 - N - chnoveni diskuse
& (20) 27.06.2002 - W - inspirace po bouoce
& (22) 28.06.2002 - W - rozpinani vesmiru
& 1230 04.07.2002 - W - heta rozpad
& (24) 04.07.2002 - \W - odmocnina a relikini zareni
& (26) 02.07.2002 - W - odpovEdEt mu
&) (262) 02.07.2002 - M - nedokonieno a neodeslana YWagner brani Ram...
B (27) 12.07.2002 - N - urguji odpovid’
B (28} 18.07.2002 - WH+N spor o Lorentzovu odmoching
B (282} 19.07.2002 - navratil19070dp
& (29 22.10.2002 - WM - tritiurm__doc
& (31) 02.05.2003 - W - pokusim se vysvEtlit rozpingni v,
& (32) 07.05.2003 - WHW - Vazeny pane Navratile
) (33 09.05.2003 - reakce jsou jaderng, Flkd W
B (34 09.05.2003 - pentium
&) (35) 12.05.2003 - M+ pFiloha o rozpinani
B (367 22.05.2003 - dokonteni polermiky nad rovnicemi jadernymi
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Fredmét Re: beta rozpad tritia | 17.1.2001 9:36 |

Komu ja

- - ~
Vazeny pans J. MNavratile, —

dekuji za dopis. A=zi bkych Vas poprosil o upresneni,
kde se u Vas wvzali pochybnosti o tomto rozpadu. Melo by to byt,
tak jak jsem napsal (v clanu 2e mluvi o jadrech prislusnych izotopua):
Tritium (vodik3) - Helium3 + elektron + antineutrino
(lprotom+2neutrony) (2protony+lneutron)
Jde wlastne o rozpad neutronu (premenu Deutronu na proton + elektron +

antineutrino) uvnitr jadra.

Splnuje wsechny zakony zachovani:

Zakon zachovani energie HM({H3) > M({He3) + Hie) + 0
Zakon zachovanl nakoje: le —_—— 2e + -le + 0O
Zakon zachovani baryonoveho cisla: 3 - 3 + o + 0
Zakon zachovani leptonoveho cisla: 4] - 4] + 1 + -1

Mozna, ze pri sve namitce jste mel na mysli atomy. 2 tohoto pohledu zase
plati predchozi pro jadro. Pro atomy plati, ze pri rozpadu neutralniho
tritia wvznikne kladne nabity iont Helial3 + elektron + antineutrino.
Pozdeji dojde k zachytu jineho elektronu z okoli a wznikly iont =
e neutralizuje. Vetsinou je to jeste o kapanek slozitejsi, nebot
tritium sedi v molekule.
Doufam, ze j=2em pochopil spravne Vas dotaz. Pokud
ne nebo uw Vas vznikly dalsi dotazy, rad se pokusim o upresneni.
Jezste jednou dekuji za zajem. Jzem vdecny za dotazy, kKtere mi pomohou
najit chyby nebo upresnit vyklad.

5 pozdravem

Tladimi» Wamnar
Pane Wagner

Prosim :

Jesté by mé zajimalo, zda se pii interakeich atomi s ¢asticemi i¢astni obalové elektrony interakce ?,--
tedy jak se elektrony z obalu "postavi" do systému interakéni rovnovahy ? Ma-1i to byt inercidlni soustava
pied reakei a po reakci, pak nenastane?v soustavé nerovnovéha, kdyz obal po JADERNE interakei opusti
elektron ? A proc to déla ten elektron, Ze opouiti obal, kdyz interakce probiha jen v jadfe...??? Proc€ se to
nezapisuje v rovnicich ?7?

Napt. :

"Gasi + ve = 'Gess + e ......... (interakeijsem opsal)kde se vzal tento piebyteény elektron ?
neb

pin*le?! + v, = pPnFeil + e interakci v jadie Ga se jeho neutron pfeménil v proton (v jadfe)

(o ) .ve=(p &) .¢€ a...a souddsti pfemény je vz nik nového elektronu a ten by
mél pfejit do atomového obalu Ge neb ho Ge potfebuje pro svou
existemci, Ge ho potiebuje ke svému novému protonu....a tak
by dalsi elektron se nemél vytvofit, jak fika rovnice a tedy
opoustét systém...elektron zde odléta....pro¢ 777 je zde tento
elektron navic 7?77 kde se vzal 77?7 Piesné totéz — tataz zalezitost

se dé&je 1 v jinych interakcich, pfikladné :
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